
Vedení FNOL a LF UP 

V Olomouci 06. 01. 2023 

Věc: Motivační dopis 

 

Vážená výběrová komise, 

 

Těší mne možnost ucházet se o místo lékaře/asistenta na III. Interní klinice – nefrologické, 

revmatologické a endokrinologické Fakultní nemocnice Olomouc v rámci Absolventského programu 

2023/2024.  

Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařská fakulta Univerzity Palackého jsou renomovanými pracovišti 

s vizí do budoucnosti, která se neustále rozvíjí a modernizují, a to za současného zachování hodnot 

profesionálních i lidských. Oslovila mne zejména možnost pracovního skloubení klinické, 

pedagogické a výzkumné činnosti v oboru, který mi pevně přirostl k srdci. 

Na III. Interní klinice NRE bych se chtěla věnovat vnitřnímu lékařství se zaměřením na obor 

endokrinologie a diabetologie. Moderní technologie a lékové skupiny vnáší do oboru nové 

perspektivy a dávají pacientům možnost vést plnohodnotný život s minimalizací komplikací. Vaše 

terciární centrum umožňuje indikovaným pacientům přístup k nejkvalitnější dostupné péči pod 

vedením uznávaných odborníků, kteří jsou zároveň výbornými mentory v postgraduálním vzdělávání 

mladším kolegům. Vážím si dosud poskytnutých příležitostí k zapojení se do chodu kliniky, kdy jsem 

se blíže seznámila jak s probíhajícím provozem a spektrem ošetřovaných pacientů, tak i s pracovním 

kolektivem, ve kterém, věřím, bych byla přínosná. Praktické zkušenosti s oborem mám mimo jiné 

i z Diabetologického centra IKEM v Praze a odborné informace z četných sympozií a konferencí. 

Ze zdravotnictví mám již i zkušenosti pracovní, zejména z období pandemie COVID-19, kdy jsem 

si osvojila pracovní náplň jiných zdravotnických pracovníků, což mi lépe umožní sladit funkci lékaře 

s ostatním zdravotnickým personálem kliniky.  

Aktivně se věnuji výzkumné činnosti, ve které bych chtěla i nadále pokračovat. Pohyb 

na akademické půdě umožňuje realizaci projektů ve spolupráci různých odborností se zajímavými 

možnostmi výstupů. Aktuálně pracuji pod vedením pana doktora Schovánka v rámci SVOČ 

na problematice endokrinní orbitopatie. Dříve jsem, rovněž v rámci SVOČ, pracovala 

na neurologické klinice FNOL, a v rámci středoškolského studia pod záštitou AVČR například 

na Biologickém ústavu LF MU v Brně. Mezi mé mimo-medicínské zájmy patří i biologie – 

z Mezinárodní Biologické Olympiády ve Velké Británii jsem si přivezla bronzovou medaili. Své 

pedagogické schopnosti rovněž rozvíjím již od střední školy, nyní nejvíce v rámci studentské 

pedagogické činnosti. Výuku mladších kolegů vnímám jako prostor pro zdokonalování a rozvoj jich 

i mne samotné.  

Věřím, že případná spolupráce bude přínosná pro obě strany. Pro více informací mne neváhejte 

kontaktovat. Těším se na případné osobní setkání. 

 
S pozdravem 

Klára Pekařová 

Žitná 568, Prostějov, 79601, Česká republika 
+420 604 309 313 

klarapekarova@seznam.cz 


